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ONLY ONE WAY TO GOD 

ТОЛЬКІ АДЗІН ШЛЯХ ДА БОГА 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

  

"Я - Шлях і Праўда і Жыццё; ніхто не ідзе да Айца, акрамя 

мяне". (Ян 14: 6). Ілжэрэлігійныя настаўнікі прапануюць 

людзям шмат спосабаў знайсці Бога, але пры ўсёй 

блытаніне добра чуць, як наш Збаўца, Пан Ісус Хрыстос 

кажа: "Я - дарога". 

 

Калі калі-небудзь быў час, калі нам трэба было слухаць 

Яго голас, здаецца, што гэты час цяпер. Ніхто не будзе 

адмаўляць, што мы жывем у няпэўныя часы, але калі 

Ісус упершыню прамовіў гэтыя словы, часы былі такімі 

ж нявызначанымі. Было шмат рэлігійнага і 

традыцыйнага вучэння, але вельмі мала праўды. Ісус 
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сказаў фарысеям (рэлігійная секта): "Ім не трэба 

пакланяцца Мне, бо яны вучаць тэхнагенным правілам, 

як быццам гэта былі мае законы!" (Матфея 15: 9). 

Без сумневу, сёння ў гэтым разгубленым свеце шмат тых, 

хто, як Томас, задаецца пытаннем: "Адкуль мы можам 

ведаць шлях?" Магчыма, яны не задаюць яго ўслых, але 

пытанне ў многіх праблемных сэрцах сапраўды гэтак 

жа. У свой час у маім сэрцы і розуме быў гэты сумнеў, 

але, дзякуй Богу, яго ўжо няма, таму што, калі Ісус 

сказаў: "Я Шлях", гэтага было для мяне дастаткова. 

З таго часу, як Адам не слухаўся Бога ў Эдэмскім садзе, 

чалавек спрабаваў знайсці спосаб вярнуцца да 

Бога. Некаторыя нават будуць адмаўляць, што чалавек 

калі-небудзь збіваўся са шляху. Па сутнасці, яны кажуць, 

што калі дзіця нарадзілася на свеце, яно ўжо чыстае, і 

трэба толькі захаваць яго такім. Таму яны працягваюць 

свае марныя намаганні зрабіць менавіта гэта. Здаецца, 

яны думаюць, што калі яны змогуць прымусіць іх пайсці 

ў царкву, прайсці належную падрыхтоўку і ў пэўным 

узросце прымуць іх прыняць у сябе члены царквы, што з 

часам гэта прывядзе іх у рай. Таму мы чуем шмат размоў 

пра навучанне моладзі, але вельмі мала пра 

неабходнасць маладых людзей прыняць Хрыста як 

Збаўцу. 

Зразумела, для чалавека цалкам натуральна думаць, што 

ён можа вярнуцца да Бога. Калі Адам і Ева зграшылі 

супраць Бога ў Эдэмскім садзе, яны паспрабавалі 

прыкрыцца, каб схаваць сваю аголенасць. Яны ўцяклі ад 

Бога і схаваліся сярод дрэў саду. Калі Адам зграшыў, а не 

прызнаўся Госпаду ў сваім граху, ён уцёк ад Яго. Існуе 

толькі адзін спосаб вярнуць Адама да Бога і зрабіць яго 

прымальным у Яго прысутнасці, і Бог зрабіў першы 
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крок. Ён паглядзеў і паклікаў Адама і выявіў, што ён 

хаваецца сярод дрэў. "Пан Бог зрабіў адзенне са шкур 

жывёл ... і апрануў Адама і Еву ". (Быццё 3:21). Звярніце 

ўвагу, што Гасподзь зрабіў пошук, пошук і 

забеспячэнне. У гэтым мы бачым Божае забеспячэнне 

для бедных, вінаватых грэшнікаў. 

Ісус Хрыстос - гэта Божы Сын. Бог - Той, Хто паслаў Яго 

ў свет. Бог - Той, хто ўсклаў на Яго ўсе нашы грахі. "Ён 

цярпеў пакуты, якія павінны былі быць намі, боль, які мы 

павінны былі панесці. Увесь час мы думалі, што Яго 

пакуты - гэта пакаранне, пасланае Богам. Але з-за нашых 

грахоў Ён быў паранены, збіты з-за зла, якое мы зрабілі. 

Мы вылечваліся ад пакарання, якое Ён панёс, 

аздараўлены ўдарамі, якія ён атрымаў. Усе мы былі як 

авечкі, якія згубіліся, і кожны з нас ідзе сваім шляхам. Але 

Гасподзь прымусіў пакаранне ўпасці на Яго, кара ўсіх нас 

заслужана ". (Ісая 53: 4-6). 

Часам мы чуем, што чалавек выказвае збіткі з-за 

непаслушэнства Адама, але аднаўляецца праз Ісуса 

Хрыста. У Бібліі гаворыцца: "Бо Хрыстос памёр за грахі 

раз і назаўсёды, добры чалавек за грэшнікаў, каб 

прывесці вас да Бога. Ён быў забіты фізічна, але ажыў 

духоўна". (1 Пётр 3:18). 

Існуе толькі адзін шлях да Бога, і гэта не сістэма 

правілаў і правілаў альбо кодэкс паводзін, але праз 

слаўную жывую Асобу Ісуса Хрыста, які сышоў з нябёсаў 

і пражыў жыццё, якое было абсалютна без граху. Нават 

тыя, хто найбольш ненавідзеў Яго, не маглі знайсці ў Ім 

ніякай віны, і Іуда, той, хто здрадзіў Яму, прызнаў, што 

здрадзіў невінаватаму чалавеку. (Матфея 27: 4). Такім 

чынам, мы бачым, што невінаваты, які пацярпеў за 
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вінаватых, прыносіць вінаватых да Бога прымальным 

чынам. 

"Кожны жывы чалавек - гэта не больш, чым дзьмух 

ветру". (Псальмы 39: 5). Гэта сцвярджэнне з Божага 

Слова дазваляе зразумець, што мы ў лепшым выпадку 

толькі кволыя і слабыя, і што Ён патрабуе ад нас, каб 

зразумець нашу патрэбу ў Ім і Яго выратавальнай сіле. 

Людзі ў добрым здароўі не маюць патрэбы ў лекары, так 

бывае і ў справядлівых, яны думаюць, што ім не 

патрэбны Збаўца, але Бог сказаў: "Нават нашы лепшыя 

ўчынкі брудныя". (Ісая 64: 6). Спатрэбіцца нешта 

лепшае, чым нашы лепшыя дзеянні, каб зрабіць нас 

прыдатнымі стаць перад Богам. Для гэтага патрэбны 

правільныя адносіны з Богам, і мы знаходзім іх толькі ў 

Хрысце. "Бог увёў вас у еднасць з Хрыстом Ісусам, і Бог 

стварыў Хрыста нашай мудрасцю. Ім мы становімся з 

Богам; мы становімся святымі Божымі людзьмі і 

вызваляемся". (1 Карынфянам 1:30). 

"Хрыстос быў без граху, але дзеля нас Бог прымусіў Яго 

падзяліць наш грэх, каб у адзінстве з Ім мы маглі 

падзяляць Божую праведнасць". (2 Карынфянам 

5:21). Нашы грахі стаяць паміж намі і Богам, але Ісус 

Хрыстос панёс за іх крыжовае пакаранне, тым самым 

спадабаўшыся Богу. "Ён здольны зараз і заўсёды 

ратаваць тых, хто праз Яго прыходзіць да Бога". 

Ісус - верны сведка. (Адкрыцьцё 1: 5), і Ён паабяцаў, што 

не адверне нікога, хто прыйдзе да Яго (Ян 6:37). Прыйсці 

да Яго проста азначае адвярнуцца ад грэшнага жыцця, 

адвярнуцца ад свету, папрасіць Бога дараваць цябе і 

ачысціць. Калі вы прымеце Госпада і Яго прабачэнне, Ён 

дасць вам свой свет і радасць. 
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Да Бога ёсць толькі адзін шлях, дарагі чытач, каб ты 

пачуў Госпада Ісуса Хрыста, калі Ён кажа: "Я - 

шлях". Укленчыце зараз і пагаворыце з Ім і раскажыце 

Яму пра сваё жыццё, скажыце яму, што шкадуеце, 

папытаеце Яго дараваць вас, быць міласэрным да вас 

грэшнікам, ачысціць вас, зрабіць вас сваім дзіцем і даць 

вам вечнае жыццё. Ён паабяцаў, што зробіць гэта, таму 

паверыце Яму і ўстаньце з упэўненасцю ў сэрцы, што Ён 

пачуў вас і справа зроблена. 

Ідзіце тады і больш не грашыце, і калі вы выявіце, што 

слабыя, папытаеце Пана Езуса ўмацаваць вас і даць вам 

перамогу над грахом. Будзьце поўныя рашучасці 

адвярнуцца ад рэчаў свету, і вы ўбачыце, што Ён не толькі 

дасць вам спакой і радасць, якіх свет не можа даць, але 

вы знойдзеце такую асалоду ў служэнні Богу, што нават 

не прапусціце задавальненняў свет, бо рэчы свету ёсць 

толькі на імгненне, але тое, што Бог дае, - гэта 

назаўсёды. 

Звярніцеся цяпер да Таго, Хто ёсць Шлях, Праўда і 

Жыццё. 

Падманшчык 

Сатана падмануў Адама і Еву, зрабіўшы ім няпраўду за 

праўду. Ён прапанаваў ім тое, што яму не належыць, і ён 

даў ім смутак на радасць і смерць на ўсё жыццё. 

Ілжывая праведнасць 

Сатана прапануе вам ілжывую праведнасць, як вашу 

ўласную праведнасць, брудную наскрозь, замест 

сапраўднай праведнасці Ісуса, атрыманай толькі шляхам 

адвароту ад граху і веры ў Ісуса Хрыста. 

Ілжывы спакой 
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Сатана дасць вам ілжывы супакой, сказаўшы вам, што ўсе 

людзі - дзеці Божыя і пойдуць на неба. Ісус сказаў 

фарысеям: "Вы дзеці свайго бацькі, д'ябла, і хочаце 

выконваць жаданні бацькі". (Ян 8:44). Ян апостал піша: 

"Хто працягвае грашыць, той належыць Д'яблу, таму што 

Д'ябал з самага пачатку зграшыў. Сын Божы з'явіўся 

менавіта па гэтай прычыне, каб знішчыць тое, што зрабіў 

Д'ябал. Той, хто з'яўляецца дзіцём Божым, робіць не 

працягваць грашыць, бо сама прырода Бога ў ім; і 

паколькі Бог - яго Айцец, ён не можа працягваць 

грашыць. Гэта відавочная розніца паміж Божымі дзецьмі 

і дзецьмі д'ябла: той, хто не робіць таго, што правільна, 

альбо не робіць любі свайго брата - не Божае дзіця ". (1 

Ян 3: 8-10). 

Мы можам стаць дзецьмі Божымі, толькі нарадзіўшыся 

зноў. "Аднак некаторыя прынялі Яго і паверылі ў Яго; 

таму Ён даў ім права стаць Божымі дзецьмі. Яны не сталі 

Божымі дзецьмі натуральным шляхам, гэта значыць 

нарадзіўшыся дзецьмі бацькі чалавека; Сам Бог быў іх 

Айцом. Ніхто не можа ўбачыць Царства Божага, калі ён 

не нарадзіўся нанова. Чалавек нарадзіўся фізічна ад 

бацькоў, але духоўна нарадзіўся ад Духа ". (Ян 1: 12, 13 і 

3: 3,6). Сатана кажа вам, што няма пекла, Бога, суда і 

ўваскрасення. Дух Святы, Дух праўды, паказвае вам 

вашыя грахі і паказвае вам Ісуса, Грэханосца, Сына 

Божага, які бярэ на сябе грэх свету. 

Ілжывая радасць 

Д'ябал спрабуе даць вам ілжывую радасць і дасць вам 

свецкія жаданні. Аднак яны не могуць задаволіць тугу 

вашай душы. Ні піва, ні спіртныя напоі не могуць 

наталіць смагу вашай душы. Езус паднёс жанчыну-

самарыцянку ля калодзежа, які даваў ваду, каб наталіць 
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смагу. (Ян 4,5-13). Ісус - крыніца жыцця. Калі мы будзем 

піць ваду, якую Ён дае, гэтая вада будзе ў нас як жывая 

крыніца, якая вядзе да жыцця вечнага. Няхай вас не 

падманвае фальшывая пустая радасць д'ябла, якая 

заканчваецца толькі вечным горам у пекле. 

Ілжывае святло 

Д'ябал уяўляецца фальшывым святлом. Ён любіць 

з'яўляцца анёлам святла. Да свайго падзення ён быў 

самым прыгожым анёлам, але ўжо не так. Ён спрабуе 

зрабіць грэх вельмі прывабным і прыгожым, каб 

спакусіць вас і ўтрымаць у палоне, але гэта святло - 

ілжывае святло. Калі з'явіцца Ісус, Сын праведнасці, 

д'ябальскае святло згасне. Божае святло раскрые 

брыдоту так званай славы сатаны. 

Ілжывы шлях 

  

Д'ябал спрабуе весці вас не ў той бок. Існуе толькі адзін 

шлях, які вядзе да нябёсаў. Ісус сказаў: "Я - шлях, праўда 

і жыццё". Сатана кажа вам, што ў яго ёсць лепшы шлях, 
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шырэйшая дарога, па якой ідуць многія, але ён не 

паказвае вам канца той дарогі, якая вядзе ў пекла. 

"Тое, што вы лічыце правільнай, можа прывесці да 

смерці. Дурныя людзі заўсёды думаюць, што маюць 

рацыю. 

Мудрыя людзі прыслухоўваюцца да 

парад. Справядлівасць - дарога да жыцця; бязбожнасць - 

гэта дарога да смерці "(Прыпавесці 14:12 і 12: 15,28). 

Ілжывае багацце 

Багацце, якое дае д'ябал, - гэта ілжывае багацце. Багаты 

чалавек быў падмануты, бо калі памёр, трапіў у 

пекла. Юду спакусілі трыццаць срэбранікаў. Здрадзіўшы 

Ісусу, ён страціў вечнае жыццё, вечны спакой, вечную 

радасць і вечнае багацце. Сатана дасць вам камень для 

хлеба, скарпіёна для яйка і змея для рыбы. У Езусе мы 

маем вечнае багацце, якое ніколі не згасне. (Матфея 7: 

7-11). 

Можна сказаць яшчэ шмат чаго, але гэтага дастаткова, 

каб папярэдзіць вас ісці за сапраўдным Пастырам, які 

аддаў за вас сваё жыццё. Ідзі за сапраўдным святлом, 

якім з'яўляецца Ісус. Прыміце Духа праўды, Духа 

Святога, будзьце галінкай сапраўднай лазы. Слухайце 

сапраўднага прарока Ісуса, а не прарокаў 

д'ябла. Адвярніцеся ад сваіх ідалаў (ілжывых багоў) і 

служыце сапраўднаму Богу. 

Будзь сапраўдным вернікам і пакланяйся Богу духам і 

праўдай. Ісус - сапраўдны Хлеб, які насычае і дае жыццё 

вечнае. 

Не падманвайце, Бог не здзекуецца, што пасее чалавек, 

тое і пажне. 
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Не дазваляйце д'яблу больш вас падманваць, але ідзіце 

за Ісусам Хрыстом, які сказаў: "Я - шлях, праўда і 

жыццё". 

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра 

вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі : 
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СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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